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(Votre adresse)
(Code postal / ville)
(N°tel ou courriel)
      (Nom de l’entreprise ou raison sociale)
      (Adresse)
(Code postal / ville)

Faite à (ville), le (date)


Objet : candidature au poste de (indiquer le poste)

(Madame, Monsieur),

Je fais suite à votre annonce parue le (date) sur (source) pour le poste de (indiquer l’intitulé du poste) et me permets de vous adresser ma candidature. 

En effet, j’ai eu ces dernières années l’occasion d’acquérir une solide expérience. D’abord en tant que (énumérer votre premier poste clé), j’ai pu (décrire les compétences acquises). Puis, j’ai rejoint l’entreprise (nom de l’entreprise) en tant que (décrire le poste) où j’ai appris (énumérer les compétences acquises). (Continuer à décrire autant de compétences clés qu’il est nécessaire pour obtenir le poste convoité). 

Ces expériences professionnelles m’ont par ailleurs permis, outre les compétences professionnelles citées ci-dessus, d’apprendre à évoluer au sein d’une équipe avec professionnalisme, rigueur et disponibilité. Je pense être une personne (énumérer vos qualités humaines et professionnelles que vous jugez clés pour le poste). 

Par ailleurs, je serais fier/fière de rejoindre la grande équipe de (nom de l’entreprise). 
(Détailler ici pourquoi vous souhaitez rejoindre l’entreprise : pour les valeurs ? pour l’environnement de travail ? pour le challenge proposé ?)

C’est donc avec un grand enthousiasme, et en espérant sincèrement répondre au profil que vous recherchez, que je vous adresse ma candidature. 

Je me tiens à votre disposition pour toute information complémentaire ou pour vous rencontrer lors d’un entretien. 

Je vous prie d’agréer, (Madame, Monsieur), l’expression de mes sincères salutations.



Signature




